

3 ноября 2017 года
№ 43 (12169-12171)

Выходит по пятницам

Издаётся с января 1938 года

Наш сайт в Интернете: www.lv.ust-kut.org

E-mail: lenvest@irmail.ru

Рекомендуемая розничная цена - 15 рублей



Дорогие земляки! Поздравляем вас с Днём народного единства!

В России всенародный праздник отмечается 4 ноября, начиная с 2004 года. Он был учрежден в память о знаменательном событии 1612 года, когда народное ополчение во главе с Мининым и Пожарским освободило Москву от иноземных захватчиков и положило конец Смутному времени.

Праздник символизирует традиции единения народа для достижения общих целей. Население нашего района многонационально, все вместе мы на протяжении многих лет живем и работаем на благо Усть-Кутского района, являясь единым целым. Активно принимаем участие во всех значимых районных мероприятиях, участвуем в социально-экономической, общественно-политической и культурной жизни, тем самым вносим достойный вклад в его развитие.

Нас объединяет искреннее стремление принести пользу родному краю, области и стране! Чувство единения придает нам энергии, настойчивости в решении самых сложных общенациональных задач. Пусть этот праздник станет для нас достойным поводом для сплочения. По доброй традиции мы встретимся в учреждениях культуры на

праздничных концертах, посвященных Дню народного единства.

В преддверии замечательного праздника, дорогие земляки, желаем вам здоровья, новых трудовых достижений, счастья и семейного благополучия! Пусть все складывается наилучшим образом для нас и нашего любимого Усть-Кутского района.

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского
муниципального образования;
В.П. НОСОВКО,
председатель Думы УКМО

Дорогие земляки! Примите самые искренние поздравления с Днём народного единства!

Для России этот праздник, безусловно, особый. Ведь наш народ не раз доказывал всему миру, что только в единстве силы и духа способен на истинные свершения. Что, объединившись, мы можем добиться любой поставленной цели. Более четырехсот лет назад, 4 ноября 1612 года, народное ополчение под предводительством Минина и Пожарского освободило Москву от захватчиков. И праздник, который мы отмечаем, установлен в память об этих славных событиях.

Проводя исторические параллели, вспоми-

ная основные вехи развития нашего государства, можно с уверенностью сказать, что во все времена от сокрушительных войн, экономических кризисов наш народ спасало единство и братство! В истории много тому примеров: Татаро-монгольское иго, Польская интервенция, Отечественные войны 1812 года и 1941 - 1945 годов. Итогом этих масштабных событий стала победа объединённого общими целями народа.

Четыре века спустя Россия столкнулась с другими вызовами. Перекроена карта мира, воюют в Ираке, Ливии, Йемене и Сирии. Сложная ситуация на Украине. Европу заполнили беженцы. Против России применяют экономические санкции. Сложная международная обстановка, глобальные вызовы XXI века требуют от нас единения и сплочённости ради будущего нашего Отечества и будущих поколений его жителей. Только сообща, проявляя мудрость и терпение, энергичность и целеустремлённость, мы сможем дать достойный ответ непростым вызовам времени. Подлинное национальное единение, основанное на нравственности, бескорыстии, патриотизме - тех качествах, что всегда отличали наш национальный характер и в трудные годы испытаний объединяли народ, делая его непобедимым.

Дорогие земляки! От всей души желаем каждому чувствовать себя частичкой боль-

шой, великой страны. Пусть этот день станет для вас праздником доброты, великодушия, заботы друг о друге и поможет воплощению в жизнь достойных помыслов - для улучшения жизни в родном городе, регионе и всей России. Здоровья, благополучия, счастья и процветания всем вам!

Администрация Муниципального образования "Город Усть-Кут"
Депутаты Думы Муниципального образования "Город Усть-Кут"

Дорогие земляки! Поздравляем вас с Днём народного единства!

День народного единства - праздник каждого из нас. Этот день демонстрирует людям истинный смысл патриотизма, даёт нам, гражданам великого государства, ощущение причастности к нашей древней истории и культуре, связывает нации и разные поколения страны в единое целое.

В этот праздничный день желаем вам мира, добра, счастья и благополучия. И пусть личные успехи каждого из нас станут общим успехом нашей страны!

Усть-Кутское местное отделение ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

